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Gentfle Signore
Nerio Giovanazzi

Consigtiere regionale
Gmppo consiliare Amministrare e Civica Trenäna
ViadeMeOme, 32
38122 TRENTO
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Gentüe Signora
dott.ssa Chiara Avanzo

Presidente de! Consiglio regionale
Piazza Dante, 16
38122 TRENTO

Oggetto: risposta mterrogazione n. 125XV.

Con riferimento aU'interrogazione di eu aU'oggetto si fa presente quanto segue.
Vamminisü-azione regionale ha attivato le necessarie forme di tutela sia del patrimonio ehe

deU'mcolumitä ddle persone ehe qui vi lavorano o ehe a qualsiasi titolo frequentano U Palazzo,
adottando le misure di seguito iUustrate.

L intera area estema viene monitorata in tempo reale attraverso le tdecamere di sorveglianza,
gli accessi ai Palazzo sono vigflatt dal personale addetto ehe prowede a veriBcare gli accessi, sia
aU'intemo de! Palazzo ehe nel parcheggio. NeUe ore nottume fl servizio di sorveglianza e stato
affidato ad una ditta spedalizzata, la quäle prowede a controHaie e verificare tutti gli accessi, anche
nel parcheggio, e si preoccupa di awisare immediatamente le competenti forze dell'ordine m caso si
verificassero fatti criminosi, anche neUe pertmenze del Palazzo. Inoltre, 6 attivo un contratto di
pulizia giornaUera ehe ricomprende, olfa-e agU uffid e a tutte le partt interne, anche le aree esteme ai
Palazzo.

Nonostante tutto questo, e evidente ehe dei margini di rischio, seppure sporadid, sono
inevitabili. L'impegno di tutti e quello di ridurU ai mirumo.

Ritenendo di aver fomito adeguata risposta ai quesiti posti, si rimane a disposizione per
eventuali ulteriori informazioni.

Loccasione DM 6 gradita per porgere i miei piü cordiali saluti.
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Der Präsident

Herrn Regionalratsabgeordneten
Nerio Giovanazzi
Fraktion Amministrare e Civica Trentina
Via delle Ome, 32
39100BOZEN

Trient, 13. Oktober 2015
Prot. 0017111/P vom 16. 10. 2015
Prot. Nr. 3077 RegRat
vom 19. Oktober 2015

u. z. K.:

Frau

Dr'" CHIARA AVANZO
Präsidentm des Regionalrates
Danteplatz 16
38122 TRIENT

Betrifft: Antwort auf die Anfrage Nr. 125//XV.

Bezug nehmend auf die oben angeführte Anfrage möchte ich Ihnen Folgendes mitteilen:
Die Regionalvenvaltung hat die notwendigen Schritte gesetzt, um den Schutz des Vermögens, aber auch die
Unversehrtheit der Menschen, die im Regionalgebäude arbeiten oder sich dort aus welchem Grund auch
immer aufhalten, zu gewährleisten, wobei diese im Detail nachfolgend angeführt werden.
Der gesamte externe Bereich wird von Oberwachungskameras in Echtzeit kontrolliert, die Zugänge zum
Gebäude werden vom dafür zuständigen Personal im Auge behalten, welches überwacht, wer das Gebäude
und auch den Parkplatz betritt. In den Nachstunden ist eine spezialisierte Firma mit dem
Uberwachungsdienst betraut worden. Diese kontrolliert und überprüft sämtliche Zugänge, auch jene des
Parkplatzes und benachrichtigt unverzüglich die Ordnungskräfte, falls sie irgendwelche kriminelle
Machenschaften rund um das Gebäude feststellen sollte. Außerdem ist ein Vertrag für die tägliche Reinigung
abgeschlossen worden, welcher nicht nur die Reinigung sämtlicher Büros und Innenbereiche, sondern auch
die Säubemng des Außenbereichs mnd um das Gebäude mit einschließt.
Trotz all dieser Maßnahmen können sporadische Gefahrensituationen nicht völlig ausgeschlossen werden.
Unser aller Ziel ist es, diese auf ein Minimum zu reduzieren.

In der Hoffnung, auf Ihre Fragen gebührend geantwortet zu haben, stehe ich für weitere Klarstellungen stets
zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

gez. : Dr. Ugo Rossi


